

# 新建市直公办高中泰安实验中学

## 今秋首次招生600名 生活馆可容纳2800名学生

本报泰安4月9日讯(记者 白雪) 泰安实验中学今秋首次招生600名,备受市民关注,针对学校现代化高起点的设施,记者做了探访。

泰安实验中学是市委、市政府为贯彻落实党的十九大精神,满足泰安人民对美好教育生活的向往而创办的一所全新的市直公办高中学校,直属泰安市教育局管理。

学校实行全寄宿、封闭式、精细化管理。学校位于京沪高铁泰安站新区内,恒大城东南方向,万官大街南侧。占地158亩,总建筑面积99068.6平方米。学校规模60个教学班,今年新高一计划招生600人,其中组建两个未来教育实验班,面向泰山区和其它县市区各招收50名;其余500人均面向泰山区招生。按照市教育局要求,泰安实验中学将办成一所建设高层次、设施高标准、师资高水平、学生高素质、管理高起点、办学高质量的泰安人民满意的优质新学校,达到省内一流,全国知名。

为实现这一办学目标,让泰安实验中学起好步、开好头,市教育局对新学校提出了“四新”的学校办学思路。组建好新班子、配备好新教师、招收好新学生、装备好新设施。

今天主要给大家介绍下泰安实验中学现代化高起点的装备设施。学校将以物联网为基础实现校园工作智慧化,建成智慧校园,将教学、科研、管理和校园生活深度融合,成为安全、稳定、环保、节能的校园。

学校有三幢连体教学楼,能容纳60个教学班,宽敞明亮的教室配备目前国内最先进的教学设施,如智慧黑板,电子班牌,班班实现物联



新建学校生活馆。



教学楼内景。

互通。建筑面积13571.7平方米科技图书办公大楼气势恢宏,内设高档次的电子图书阅览室,人工智能工作室、创客中心(内有3D打印、智能机器人、航模等),学生成长指导中心,学生活动中心,心理健康教育中心等。高档大气的生活馆能容纳近2800名学生住宿,宿舍设施齐全,内设卫生间、洗浴间、空调等基本设施,每间4—6人。装备现代化的四层学生餐厅能容纳全部学生就餐。三层的会议中心内有大小不一现代化多功能报告厅四个,最大的容纳近千人。还有艺体中心、高标准的运动

场等。

作为新成立的泰安实验中学,将遵照教育教学规律和学生成长规律,与北京、上海、衡水等全国知名中学紧密联系,共同研究新高考下的高中教育教学,探索选课走班模式下学校管理,按照新素质教育时代的要求体现人本化理念,开放性办学,为每一位学生提供定制化的课程,探寻每个学生最适合的发展道路,让每一名学生得到最大限度的发挥、发展,创办学生适合的教育,让每一名学生阳光、快乐、幸福、健康成长。

## 刘家庄村内违法设自备井 多部门联合执法进行封停

本报泰安4月9日讯(记者 薛瑞) 4月5日至7日,在泰山区环境综合整治指挥部统一调度下,泰山区多部门联合开展2018年旅游市场秩序暨泰山石保护、水资源整治联合执法行动。记者了解到,此次行动中,执法人员查处省庄镇刘家庄村内违法违规自备井1处,区水务局下达执法文书并对自备井进行了封停。

为进一步加强全区旅游市场秩序及泰山石保护、水资源整治工作,多部门联合执法,对城区主次干道两侧的占道经营、倚门经营、违规烧烤等违法行为,对经营服务场所或个人欺行霸市、强买强卖、欺客宰客、哄抬物价、强行拉客等强迫消费违法行为以及对饮用水生产经营市场存在的非法开采、非法经营、非法售卖泰山水的行为开展集中整治行动,充分发挥联合执法拔钉子、解难题的作用,坚决查处影响全市旅游形象、影响全区旅游秩序及泰山石、水资源保护的突出问题。

联合执法行动共出动执法车辆40余车次,执法人员220余人次,重点对望岳东路、迎胜东路、龙潭路、环山路、泰良路、火车站、万达广场、方特、宝泰隆周边进行集中整治,共取缔占道经营70余处、倚门经营90余处;证据保全户外宣传违规音响7个,落地广告牌匾30余个;查处大型违规户外宣传活动1处,证据保全大型调音设备1台。

此外,证据保全火车站沿街兜售登山棍50余根,财源国美家电大型违规设置彩虹门1个,泰良路违规摆放三轮车4辆,两轮电动自行车4辆。查处省庄镇刘家庄村内违法违规自备井1处,区水务局对自备井进行了封停。

李怀祯,泰安市岱岳区良庄镇西庄村怀祯酒楼个体工商户营业执照副本丢失,注册号370903600335626